
1 二次関数の平行移動

復習

以下の二次関数のグラフを描け.また,軸と頂点を答えよ
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考える

二次関数

ν=22+2π +3

のグラフを描け.また,頂点と軸を答えよ. ―:舟W しヽヽ
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練習問題

以下の二次関数のグラフを描け。また,軸と頂点を答えよ.

(1)y=32+4π +3
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検討

二次関数

ν=απ
2+bω +C

のグラフの軸と頂点を求めよう.
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問題

放物線 y=(π +1)2+2を平行移動して,y=(2-2)2+4に 重
ねるには,どのように平行移動したら良いか

練習問題

(1)放物線 ν=ω
2+4π +1を平行移動して,ν =κ2_62に重ね

るには,どのように平行移動したら良いか .
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(2)放物線ν=222+4″ を平行移動して,y=2ω 2_8″ +1に重
ねるには,どのように平行移動したら良いか.
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2 二次関数の決定

復習

直線 ν=αα+bが ,2点 (1,2),(5,-2)を 通るとき,α ,ら の値を求
めよ.
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問題

頂点が (2,1)で ,点 (4,-9)を通る放物線をグラフにもつ二次関数
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練習問題

(1)頂点が (1,-2)で ,点 (3,10)を通る放物線をグラフにもつ二
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(2)軸がπ=-2で ,2点 (1,15),(-3,-1)を通る放物線をグラ
フにもつ二次関数を求めよ.
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例題

二次関数のグラフが 3点 (1,6),(2,11),(-2,3)を通るとき,その

二次関数を求めよ.
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通ぶt(

6、 ■4■ Qヽ …―①

息̀(2tt()■■■ざ

〔1=無十ユキQ一 Q

慮_(一■13)急こ卜2V

〕=4Q―彙 い一‐0

〇-0出 .

∂=年ム .

n
νぅ
ハ
ユ .

①へヽ

6= α式ユ・ 6・
at Q～ 午

0よ _ヽ

t ( = 4a + 4 'c
40"+c= ?

O

○

Q『Qt塁たし2缶くし

αェ1.
´ _う
ヽ́ ~ D

T"? +Ui pn[fl$s,1

$= t'-t rx { }

丁1ほ・準0州旧;,ヾ 7ふヽヽ"鳥)′ 1■ ,

4=aχ≒ム氏くC

六1「 tヽt Fで入しZいt∫

3え導こ)群ホユl F鵠巣・棄t・13」 't・ 詢゙
琳へ1,1

練習問題

二次関数のグラフが以下の 3点を通るとき,そ の二次関数を求

めよ.
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